

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 02/2024, DE 12 DE MARÇO DE 2024

A Comissão de Bolsas, responsável pelo Edital 02/2024, que trata do processo seletivo de bolsas Capes DS para o mestrado, no uso de suas atribuições, resolve:

Retificar o Edital 02/2024, de 12 de março de 2024, nos termos a seguir:

Onde se lê:

1. Das cotas

1.1. Destacando **haver 5 (cinco) bolsas CAPES DS disponíveis para o PPGCS**. A PPGCI convocou a coordenação do colegiado para a apresentação de candidatos (as) aptos (as) à bolsa. Deste modo, este Edital visa selecionar cinco bolsistas.

Leia-se:

1. Das cotas

1.1. Destacando **haver 9 (nove) bolsas CAPES DS disponíveis para o PPGCS**. A PPGCI convocou a coordenação do colegiado para a apresentação de candidatos (as) aptos (as) à bolsa. Deste modo, este Edital visa selecionar nove bolsistas.

Comissão Permanente de Bolsas do PPGCS/UFRB